

# Задание 1.

2/10/1

Бисена Балонян - современная писательница, однако её творения могут быть искажением, потому как в них отраженное неуважение проблем нашего общества. Бисена изображает произведение "Рассказ об одиночестве". Уже название указывает нам на то, что бывшее было беспокойством автора: проблема одиночества. В наше время люди совершенно перестали направлять внимание друг к другу, разлучившие выстраивают проекты отдельного, забывши, что это нечто лишь тогда, когда некто есть за кого бороться. Наш мир меняется. К сожалению, не все неравнодушны к изменениям. Верно сказано в одном советском фильме: люди попадут на дикобразов в медной пустыне: или падут, или вымрут. друг к другу и нации другим способами. Действительно, члены страдают от одиночества, но при попытках близиться к кому-то невольно имеют чувство боли в груди.

Это по-настоящему чувство.

В прошлом году люди были лучше настроены

друг друга в этой мире, где не было еще смартфонов и социальных сетей, где ~~ценность~~ простое чистое общение. Давно сидят взрослые на балконе на то время и жалуются вернувшись туда, чтобы отдохнуть летом и уютом. Вернемся же к рассказу Елены Голиковской. Так: «Я попробую максимально ясно проанализировать это произведение и объяснить, почему я люблю, ненавижу, ненужное авторам, необходимо решать как можно скорее, иначе будем поздно».

С первых строк рассказ начинает захватывать внимание читателя. Автор очень точно подбирает слова, издающие особую атмосферу и придающие произнесенному тексту оттенок легкости. Давно позабытый осенний дождь, сменявший с первого места, играет здесь важную роль. Он одновременно, как и героями рассказа. Он не знает ничего не знает. Как не известно ей имя, возраст, цвет глаз, место работы... Но автор открывает читателю нечто более ценное, чем простое описание обстояния. Мог прикасаться к душе девушки, пропуская через себя её чувства и эмоции. Это не просто изображение. В этой картине каждый человек найдёт отраже-

и не idea, своего подозрения. Поэтому автор не  
даёт ей имени. Далее идёт речь не об одном че-  
ловеке, sondern не об одном.

Героиня рассказывает испытываемое множеством  
людей потребность в обличении с «родственником»  
душой. Это доказывается её привычка наблю-  
дать за анонимистами-дамами-мужами. В  
книге горят огни, словно приводят вспомо-  
гательных, подождти ближе и заглянуть внутрь,  
узнать побольше о жизни людей, когда-то  
живших там. В конце концов, зевая, реш-  
ается и уходит с них абсолютна всё. Возника-  
ет вопрос: для чего же она это делает? Ведь  
они уже мертвые, а знают, не могут ей  
даже то, в тём что они пытается.

Каждый из нас оставил свой след в истории.  
Он может быть скромен, словно линия, настороженная  
карандашом, а может быть яркий, заинтересованный  
словно карандашом краскалии. Всё выше люди  
меняют ход истории, создают то-то иное, что  
легко вылезают из обывательства. Но есть потенци-  
ональная к людям, более близкая для нас. Жутко  
они ничем не превосходят других, как пройти навстречу

и я искам, чтобы приобщить их к себѣ. Главная  
задача ученого вѣдь с живым миром земли, ну а не  
съѣдѣніем съѣдѣніемъ мертвымъ. Удалось ли  
ей избавиться отъ одиночества? Нетъ. Она лишь  
осуждена то, что даже они не могутъ подружиться  
съ ближнимъ къ себѣ. Пусть она знаетъ на исторію,  
пусть изъ ящиковъ и чувства передъ ней, чтобы рас-  
крыться ей сама. Это ничего не меняетъ. Въ реаль-  
ной міре, не ограниченной рамками прошлого  
и настоящего, для ближнихъ не лучше. Какъ гово-  
ритъ Григорій, даже те, кого она испытала мъстѣмъ,  
не становятся для нихъ чистыми мурзами по природѣ  
того, что они сами не хотятъ или не могутъ  
допустить мѣстъ отъ нихъ, что она одна можетъ  
стать для нихъ чистой мурзой. Возможно, это  
стремленіе бѣже зависитъ отъ какого-то, скрытаго  
одинъ моментъ оставаться въ одиночествѣ, одинъ на  
одинъ со склонами чувствами и мыслями. Но,  
такъ же и мнѣ, все болѣе и болѣе могли бы  
въ ящикахъ бѣже и откладывать.

Одиночество является главной проблемой XX века.  
Напомнилъ изъ насъ дюжь разъ въ жизни покушался въ философии  
поэтому насторожу. Какъ и въ такихъ временахъ, люди

штурм народное "дяди и папы не могут 2/10/1  
нашти. Чем дальше нас предают, тем меньше  
остается желающих продолжать поиски. Наша  
жизнь становится полной насилия, где  
каждую секунду тебя проверяют на преступство.  
Остается только бояться, быть скончан и  
верить в добро.

### Задание 2.

"Ах, мне жутко страшнее пытается" - том  
то мысли, которых буквально пронизывают проходящие  
по улице люди. До встречи с мной  
Главная причина этого беспокойства - любовь к людям  
своих живых - Улья. Всегда быть вместе и не  
неуживично. Мало того, чтобы еще до встречи с  
Ульяном попасть в аварию, науничье предложило  
править и теперь вину лежит все это оставшую-  
ся жизнь не проблема в инвалидном кресле. Такая  
перспектива не радует героя, поэтому он решает  
поговорить с собой. Делится с самим собой на темы  
что пытается начинать заново. Но стремление  
должно вместе с Ульяном, становясь налицо ему  
в любую минуту лишь продолжением. Однако мужчи-

на 2-й лист

иу валиует то, что будут мкнре думать о нем  
и о нас. Он осознает, что ед существо будет из-  
мена из-за него, ведь так и говорят многие  
люди, которые видели их вместе. Примиря  
указывает нам на то, что мнение других  
людей, никак не связанных с нашей жизнью,  
может наставлять нам лучше правило  
шаг. Читатели могут осознать правильность  
этого шага и обрести на краине любви  
чрезв. У них буд-таки покорение с собой. Мы  
сожади, что даже простое слова способное  
на уничтожение.

### Задание 1

1. Гениальность произведения - 18 б
2. Каменоизделие мастерство - 10 б
3. Теоретико-литер. понятие - 0 б
4. Историко-литер. эрудиция - 6 б
5. Творчество - 4

### Задание 2

1. Умение читать - 3
2. Представление произведения - 4
3. Понимание и правильность - 3

Итого: 48 б

Подпись членов жюри *ж.ст.мч/Салыкова.ж.  
Улан/Бахташова.ж.*